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Cher
Client

A partir d’aujourd’hui les taches quotidiennes de-
viennent encore plus faciles. Cet appareil Amica
combine une facilité d’utilisation exceptionnelle a une
efficacité parfaite. Aprés la lecture du mode d’emploi,
I'utilisation de I'appareil ne vous posera aucun pro-
bleme.

La sécurité et la fonctionnalité de I'équipement sorti
d’usine ont été soigneusement vérifiées sur les postes
de contrdle avant son emballage.

Priere de lire attentivement le mode d'emploi avant
la mise en fonctionnement de I'appareil. Respecter
ses indications vous protégera contre toute utilisation
incorrecte. Garder le mode d'emploi dans un endroit
accessible.

Respecter les instructions de ce mode d'emploi afin
d’éviter des accidents.

Respectueusement

Amica




INDICATIONS CONCERNANT
LA SECURITE D'UTILISATION

e La hotte ne doit étre utilisée qu’apres avoir pris
connaissance de la presente notice d’utilisation

e L'appareil n‘est destine qu’ a l'usage dans un
cadre domestique. o _

e Le fabricant se garde le droit d’introduire des mo-
difications n’ayant pas d’influence sur I'exploita-
tion generale de I'appareil. )

e Le fabricant decline toute responsabilite en cas de
dommages ou d’incendies provoques par |'appa-
reil du fait de non-respect des dispositions conte-
nues dans la presente notice d’utiljsation.

e La hotte aspirante est destinee a evacuer les va-
peurs de cuisson. Elle ne doit pas étre utilisee a
d’autres fins. . . ) _

e L'air ne doit pas etre dechargeé dans un conduit
utilise pour I'epuisement de vapeur d’appareils a

az ou autres combustibles. La hotte necessite
installation d’un conduit d’evacuation de l'air
donnant sur I'exterieur. La longueur de la conduite
(le plus souvent un tuyau de @ 120 mm ou 150
mm) ne doit pas depasser 4-5 m. La conduite
d’evacuation de l|'air est egalement necessaire
pour les hottes télescopiques et les hottes en-
castrables en mode d’absorption.,

e La hotte en mode de recyclage necessite |'instal-
lation d’un filtre a charbon actif. Dans ce cas de fi-

8u,re, il nest pas necessaire d'installer un conduit

‘evacuation de l'air a l'exterieur, par contre, il
est preconise de monter un deflecteur d’air (pre-
sent principalement dans les hottes cheminées).

e La hotte est dotee d'un eclairage indépendant et
d’'un ventilateur d’extraction offrant la possibilite
de régler plusieurs vitesses de rotation.

e En fonction de la version de |'appareil, la hotte
est prevue a étre fixee a une cloison verticale
au-dessus de la table de cuisson a gaz ou elec-
trique (hottes de cheminee ou universelles) ; au
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plafond au-dessus de la table de cuisson a gaz
ou electrique (hottes ilot) ; sur une cloison verti-
cale des meubles hauts de cuisine au-dessus de
la table de cuisson a %az ou electrique (hottes te-
lescopiques et encastrables). Avant de proceder
au mon agfe, assurez-vous que la construction du
mur / plafond est adaptee a soutenir la hotte.

Certains modeles de hottes ont une masse im-

Eortante. _

a hauteur de montage de |'appareil au-dessus de
la plaque electrique est indiquee sur la fiche tech-
nique de l'appareil (spécifications techniques).
Dans le cas ou les instructions de montage pour
les tables de cuisson au gaz spécifieraient une
distance plus grande, celle-ci doit etre prise en
compte (Fig. 1%.

e I| est interdit de laisser un feu ouvert sous la
hotte de cuisine, en enlevant le recipient de cuis-
son, regler une petite flamme. Verifiez toujours si
la flamme ne depasse pas le bord du recipient de
cuisson, ceci entraine des pertes d’energie et une
concentration de la chaleur indesirables.

e Les fritures effectuees sous la hotte doivent faire

I’obget d’'une_surveillance constante, les graisses

ortées a tres haute tempeéerature peuvent s’en-

ammer. _ _

e Debrancher |'appareil de la prise de courant avant
toute operation de nettoyage, de remplacement
du filtre ou d’entretien. A )

e Le filtre a graisse de la hotte doit étre nettoyé au

moins une fois par mois, car sature de graisse, il

Bourra facilement prendre feu. . o

ne ventilation convenable de la piece doit éetre
prevue (amenee de |'air), lorsque la hotte de cui-
sine est utilisee simultanement avec des appareils
alimentes par une source d’energie différente de

I’energie éelectrique (p.ex. combustibles liquides,

chaudieres, chauffe-eau). En cas d’utilisation si-

multanée de la hotte et de foyers dependant de

I'air ambiant se trouvant dans la piece, une ex-

ploitation sans danger est possible en respectant

une depression de 0,004 mbar au maximum a

I'endroit d’installation de tels appareils (cette
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consigne n’'est pas applicable lorsque la hotte as-

Elran e est utilisee en version de recyclage).

a hotte ne doit pas servir d’'un plan d’appui pour
les personnes se trouvant dans la cuisine.

e La hotte doit etre souvent nettoyer a I'exterieur
et a l'intérieur (AU MOINS UNE FOIS PAR MOIS,
en suivant les consignes relatives a I'entretien in-
diquees dans le présent mode d’emploi). Il y a un
risque d’incendie si le nettoyage n’est pas appor-
te selon les instructions. )

e Sile cable d'alimentation est endommage, il dait
etre remplace par le fabricant, son service apres
vente ou des personnes de qualification similaire
afin d'eviter un danger. ) ]

e I| est nécessaire d'assurer la possibilité de de-
brancher I'appareil du secteur en retirant la fiche
de la prise de courant ou en declenchant l'inter-
rupteur bipolaire A o

e Cet appareil n‘est pas congu pour étre_utilise par
des personnes (y compris les enfants) a aptitudes
physiques, sensorielles ou mentales reduites ainsi
que par des personnes manquant d’expéerience et de
connaissances a moins que cette utilisation s’effec-
tue sous la surveillance ou en accord avec la notice
d’utilisation remise par les personnes responsables
de la securite.

e Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

e Le nettoyage et I'entretien par |'usager ne doivent

as etre effectués par des enfants sans surveil-
ance

e Veérifiez si la tension indiquée sur la plaq‘ue signa-
letique correspond aux parametres de la section
locale du secteur. )

e Avant le montage, derouler et redresser le cor-
don d’alimentation. )

e Lors du deballage, garder les materiaux d'em-
balla%e (petits sacs polyethylene, morceaux de
polystyrene, etc.) hors de portee des enfants.

e Avant de brancher la hotte au reseau électrique,
assurez-vous tougours que le cordon d’alimenta-
tion a ete correctement installe et qu’il N'A PAS
ete ecrase par la hotte lors des operations de
montage. Ne pas brancher |'appareil a I'alimenta-

tion électriﬂue avant la fin du montage.




e Il est interdit d'utiliser la hotte sans filtres a

raisse en aluminium.

e Il est formellement interdit de flamber des ali-
ments sous la hotte. _

e En ce qui concerne les mesures techniques et
celles en matiere de sécurite necessaires pour
I’evacuation des fumees, respectez imperati-
vement les normes et la législation en vigueur
emises par les autorites locales competentes.

e Le serrage trop faible des vis et des elements de
fixation par rapport aux instructions applicables
presente des risques pour la sante et la vie hu-
maine.

e Les hottes suspendues fonctionnent uniquement
en mode d’absorption des odeurs

e ATTENTION ! Ne pas suivre les instructions pour
I'installation des vis ou dispositifs de fixation peut
entrainer des dangers electriques. o

e Cet appareil peut etre utilise par des enfants ages
d’au maqins 8 ans et par des personnes ayant des
capacites physiques, sensorielles ou mentales re-
duites ou denuees d’experience ou de connais-
sance, s'ils (si elles) sont correctement surveil-
I€(e)s ou si des instructions relatives a I'utilisation
de l'appareil en toute securite leur ont ete don-
Qe,es et si les risques encourus ont ete apprehen-

es.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
de 8 ans ou plus, par des personnes avec des ca-
pacites motrices, sensorielles ou mentales reduites
et par des personnes denuees d’experience ou de
connaissance de l'equipement uniquement si elles
se trouvent sous surveillance et qu'elles aient ete
instruites auparavant au sujet de |'exploitation de
I'appareil de fagon sure et qu’elles connaissent les
dangers lies a I'exploitation de I'appareil. Les enfants
ne devraient pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage
et la maintenance de |'appareil ne devraient pas éetre
effectues par des enfants a moins qu'ils n‘aient fini
leurs 8 ans et ne soient surveilles par une personne
appropriée.

T



r

DEBALLAGE

Pour son transport, |I'appareil a été

emballe afin de le proteger contre les

endommagements. Apres deballage
de I'apparéil, priere d'eliminer les ele-
ments de I'emballage d'une fagcon non
nuisible a I'environnement.

Tous les matériaux utilisés pour I'em-
ballage sont inoffensifs pour l‘envi-
ronnement et recyclables a 100% (ils sont marqueés
par un symbole approprie) .
Attention! Lors du deballaqe,, arder les materiaux
d’emballage (petits sacs polyethylene, morceaux de
polystyrene, etc.) hors de portee des enfants.

ELIMINATION DES APPAREILS
USAGES

Cet appareil est marqué par le sym-

bole du conteneur a dechets, raye,

conformement a la Directive Euro-
I

peenne 2012/19/CE. Ce symbole si-
8na|_e_ que le produit, apres sa période
‘utilisation, ne pourra pas etre elimi-
ne avec d‘autres dechets ménagers.
. _ L'utilisateur est oblige de le rendre
3 un point de collecte des apparelils électriques et
electroniques usages. De tels points de collecte sont
mis en place par Tes communes, certains magasins
et entreprises de ramassage des dechets. _
Respecter les regles d'élimination des appareils
electriques et eléctroniques permet d'eviter des
consequences nuisibles @ la santé humaine et a
I'environnement naturel, a cause de la possibilite de
présence de constituants dangereux ou de transfor-
mations inappropriées a ce type d'appareil.




UTILISATION

Commande de la hotte

Le panneau de commande de la hotte est présenté sur le dessin 4, pour
rappel, il est également présenté ci-dessous :

2 1 2

U/® @ O U/® 8w U/
25" 3787

L'appareil est équipé d’un détecteur de mouvements :

1- Détecteur de mouvements responsable pour I'allumage / I'extinction
de I’éclairage

2- Détecteur de mouvements responsable pour le changement de vi-
tesse de I'appareil

Le panneau de commande dispose de touches sensitives. Leurs fonc-
tions sont décrites ci-dessous :

3- Touche sensitive Timer (départ différé de la hotte) )

4- 1\:/ites,se inférieure - Utiliser cette vitesse pour une petite quantite de
umée.

5- Vitesse moyenne - Utiliser cette vitesse pour une quantité de fumée
moyenne, par exemple lors de la cuisson de plusieurs plats en méme
temps.

6- Vitesse supérieure - Utiliser cette vitesse pour la plus grande quanti-
té de fumee, par exemple lors de la friture ou de la grillade.

7- Touche sensitive d’activation et de désactivation de la commande
par gestes )

8- Touche sensitive de commande de l'éclairage

Une fois I'appareil branché a I'alimentation, la hotte émet un court si-
gnal sonore et toutes les touches sensitives s’allument un court instant.

Pour allumer la turbine de I'appareil, appuyer sur la touche sensitive 1,
2 ou 3. L'extinction de la turbine se fait par une pression sur la touche
sensitive de la vitesse active.

Pour allumer I’éclairage, appuyer sur la touche sensitive . Pour

éteindre |'éclairage, appuyer de nouveau sur la touche sensitive .
L'éclairage fonctionne indépendamment du moteur.

T



Minuterie (arrét différé de la hotte)

Cette fonction permet I'arrét différé du moteur de la hotte. Utiliser
cette fonction apres la cuisson, pour aérer la piece et évacuer les
fumées. Le moteur s’arréte apres 15 minutes. Pour active la fonction
de l'arrét différé, appuyer sur la touche ® une fois, lors du fonction-
nement de la hotte. La touche sensitive commence a clignoter. Pour
désactiver la fonction de départ différé, appuyer a tout moment sur la
touche sensitive (®, la touche sensitive (® s’arrétera alors de clignoter.

Commande par les gestes

Pour activer / désactiver la fonction de commande par les gestes, ap-
puyer sur la touche sensitive M, le symbole s’éclaire.

A l'aide des gestes, vous pouvez commander la vitesse de la turbine de
la hotte et I'eclairage. Lorsque la fonction de commande par les gestes
est activée, vous pouvez toujours utiliser les touches sensitives.

La commande par les gestes fonctionne correctement lorsque vous
effectuez les gestes a une distance d’environ 3-10 cm de la surface du
panneau de commande.

Attention : Pour la commande de la turbine, le mouvement de la main
doit se faire par rapport aux deux détecteurs de mouvements (Dessin
4, pos. 2) ou la main doit rester immobile dans le champ du detecteur
de commande de I'éclairage (Dessin 4, pos. 1).




Si l'activation d’une fonction donnée (par exemple de la vitesse 3)
nécessite plusieurs gestes de la main, le mouvement de retour doit se
faire a une plus grande distance du panneau de commande ou hors de
portée des détecteurs). Les gestes ne peuvent pas étre trop rapides.
Un simple geste de la main devrait durer environ 1 seconde.
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Pour allumer la turbine de
I'appareil ou augmenter
la vitesse, passez votre
main de gauche a droite
plusieurs fois. A chaque
mouvement de la main,
la touche sensitive de la
vitesse active s’éclaire.

Pour éteindre la turbine
de l'appareil ou réduire
la vitesse, passez votre
main de droite a gauche
plusieurs fois, jusqu’a ce
que la touche Sensitive

) 1 s’éclaire. Faites encore

un mouvement de votre
main, le moteur de la
hotte s’éteint complé-
tement (la fonction de
commande par les gestes
reste active)

Pour allumer ou éteindre
I’éclairage, placez votre
main pour environ 2
secondes au milieu du
panneau de commande
(sous le détecteur marque
comme 1). Le symbole ‘¢
s’éclaire.




Autres informations importantes relatives a l'utilisation de la
hotte

Fonctionnement en mode recyclage: Dans ce mode de fonctionnement,
I'air filtré retourne dans la plece par les orifices prevus a cet effet. Ce ré-
glage nécessite le montage d’un filtre a charbon et d'un élément d’orien-
tation de I'air (disponibilité selon les modeles, présent principalement
dans les hottes cheminées).

Fonctionnement en mode évacuation: Lors du fonctionnement en mode
évacuation, I'air est sorti vers |'extérieur a travers un conduit d'évacua-
tion speC|aI Pour une utilisation sur ce mode, retirez le filtre a charbon
s’il y en a. La hotte est raccordée a une bouche d’évacuation de I'air vers
I'extérieur a travers un tuyau rigide ou flexible d’un diameétre de 150 ou
120 mm et des colliers de serrage appropriés que vous pouvez acquérir
dans un magasin spécialisé. Le raccordement doit étre confié a un tech-
nicien qualifié.

Vitesses du ventilateur : Les vitesses minimale et moyenne sont utilisées
en conditions normales et a des intensités falbles de vapeurs, par contre
la vitesse maximale ne doit étre utilisée qu’en cas de vapeurs de cuisson
intenses, p.ex. les fritures ou grillades.

Remarque (uniquement pour les hottes universelles) : La construction
des hottes universelles nécessite un changement manuel du mode de
fonctionnement. La méthode de changement du mode est présentée sur
le dessin 8. Si le dessin n’est pas présent dans le présent mode d’emploi,
cette hotte n’est pas concernée par cette remarque.

Remarque (uniguement pour les hottes encastrables et télescopiques) :

Les hottes encastrables et teIescoplques fonctionnant en mode recyclage
nécessitent l'installation d’un tuyau d’évacuation de I'air. L'autre bout du
tuyau doit étre orienté vers la cuisine, I'air filtré sera amené par ce bout.

Attention : Les hottes suspendues (ou il6t) fonctionnent uniquement en
mode recyclage.




NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Entretien

Un entretien et un nettoyage réguliers de I'appareil garantiront le bon

fonctionnement de la hotte et prolongeront sa durée de vie. Apportez un

soin particulier au nettoyage et au remplacement du filtre a graisse et du

filtre a charbon actif conformément aux prescrlpt|ons du fabricant.

e Nutilisez ni chiffons ni éponges mouillés ni jets d’eau.

e N'utilisez ni solvants, ni alcool car ils peuvent ternir les surfaces
peintes.

e N'utilisez pas de substances caustiques, en particulier pour le net-
toyage des surfaces en acier inoxydable.

e Nutilisez pas de chiffons durs, abrasifs

e Il est préconisé de vous servir d’'un chiffon humide et de nettoyants
neutres.

Filtre a graisse

En cas de fonctionnement normal de la hotte, le filtre a graisse doit étre
nettoyé tous les mois, au lave-vaisselle ou manuellement avec du dé-
tergent ou du savon I|qU|de doux.

Le démontage du filtre a graisse est présenté sur la figure 5.

Attention: Aprés plusieurs lavages au lave-vaisselle, la couleur du filtre
en aluminium pourra changer. Le changement de la couleur n ‘indique
pas une anomalie ou la nécessité de son remplacement.

Pour certains modeles de hottes, des filtres acryliques sont installés.
Remplacez le filtre au moins tous les 2 mois ou plus fréguemment en cas
d’utilisation particulierement intensive.

Filtre a charbon

Le filtre a charbon ne peut étre utilisé gque lorsque la hotte n’est pas
raccordée au conduit de ventilation. Le ﬁItre a charbon actif est capable
d’absorber des odeurs de cuisson jusqu’a saturation. Le filtre n’est ni la-
vable ni régénérable et il doit étre remplacé au moins tous les 3-4 mois
ou plus fréquemment en cas d’utilisation particulierement intensive.

Le démontage du filtre a charbon est présenté sur la figure 6.
Eclairage

Utilisez des ampoules / lampes halogénes / modules a diodes dont les
parameétres sont identiques a ceux des lampes installés en usine. Le
remplacement des lampes est presente sur la figure 7. Si le dessin n'est

pas présent dans le présent mode d’emploi, le module d’éclairage doit
étre remplacé uniquement par un service agréé.
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GARANTIE, SERVICE APRES-

VENTE

Garantie

Service de garantie selon la carte de garantie. Le fabricant n’est respon-
%ag(lje gc:l aucun dommage provoque par une utilisation inappropriée du
roduit.

Service

Le fabricant suggére de faire réaliser toute réparation et tout réglage
par le Service Interventions ou un centre agree du fafricant. Pour des
raisons de securite, il est interdit de reparer vous-méme l'appareil.
Les reparations realisées par des personnes sans les competences
exigees _Peuvent constituer un grave danger pour les utilisateurs de
I"appareil. . , . .
La periode minimale de la garantie sur I'appareil, offerte par le fabri-
8aentéla|]rg1tpé>rtateur ou le distributeur agreé est indiquee sur la carte
rantie.

L_’agpareil perd sa garantie suite a des transformations, des adapta-
tions, la rupture des scelles ou de tout autre dispositif de securite ou
de leurs élements ainsi que suite g, toute intervention qui n'est pas
conforme aux consignes du mode d’emploi.

Demande de réparation et soutien en cas de défaillance

Si I'appareil nécessite une réparation, contactez le servjce. Les coor-
donnees du service et le humero de contact sont indiqués sur lg carte
de garantie. Avant tout contact, veuillez préparer le numero de serie de

|'app

areil que vous pouvez trouver sur la plaque signaletique. Pour faci-

liter les choses, veuillez le recopier ci-dessous :

Déclaration du fabricant

Par la présente le fabricant déclare que le produit est conforme a toutes les principales
dispositions exigees par les directives de la communauté Européenne:

e directive Basse Tension 2014/35/CE

e directive Compatibilité électromagnétique 2014/30/CE
e directive 2009/125/CE

e directive RoHS 2011/65/CE

et c’est le pourquoi le produit est désigné par le symbol C ainsi qu‘une déclaration
de la conformite accessible aux organes chargés de la surveillance du marché a été
délivrée.




Beste
klant

Vanaf vandaag zijn de dagelijkse klusjes eenvoudiger
dan ooit tevoren. Het apparaat Amica is een combi-
natie van uitzonderlijk bedieningsgemak en perfecte
effectiviteit. Na het lezen van de gebruiksaanwijzing
kent de bediening voor u geen geheimen meer.

leder apparaat dat de fabriek verlaat is vooér het in-
pakken op controleplekken grondig gecontroleerd op
veiligheid en functionaliteit.

Wij vragen u deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door
te lezen voordat u het apparaat inschakelt. Naleving
van de aanwijzingen die erin zijn opgenomen be-
schermt u tegen onjuist gebruik. Bewaar de gebruiks-
aanwijzing en zorg dat u hem altijd binnen handbereik
heeft.

Volg de gebruiksaanwijzing nauwkeurig op om onge-
vallen te voorkomen.

Hoogachtend

Amica




AANWIIJZINGEN VOOR VEILIG
GEBRUIK

e Gebruik de afzuigkap pas nadat u deze handlei-
ding hebt doorgelezen. _

e Het apparaat is uitsluitend bestemd voor huis-
houdelijk gebruik. . N

e De producent behoudt zich het recht voor om wij-
zigingen aan te brengen die het gebruik van het
apparaat niet beinvloeden. N

e De producent is niet aansprakelijk voor eventuele
schade of brand die is ontstaan door het apparaat
die het resultaat is van het niet in acht nemen
van de aanwijzingen uit deze gebruiksaanwijzing.

e De afzuigkap dient voor het verwijderen van keu-
k_enddampen. Gebruik hem niet voor andere doel-
einden.

e De afzuigkap als afzuiginstallatie moet worden
aangesloten op een geschikt ventilatiekanaal
(niet aansluiten op schoorsteenkanalen, rookka-
nalen of afvoerkanalen voor verbrandingsgassen
die in gebruik zijn). Voor de afzuigkap moet een
afvoerkanaal worden geinstalleerd om de lucht
naar buiten af te voeren. De lengte van het ka-
naal (meestal een buis van @ 120 of 150 mm)
mag niet langer zijn dan 4-5 m. Ook bij tele-
scoopafz_wgkappen en inbouwafzuigka E)en die
werken in de absorptiemodus is een luchtafvoer-
kanaal nodig. . _ _

e In een afzuigkap ie werkt in de absorptiemodus
moet u een actieve-koolfilter aanbrengen. In dat

eval is installatie van een afvoerkanaal voor de
ucht niet nodig. We bevelen dan wel aan om een
besturing van de luchtblazer te monteren (alleen
schouwkappen). 3

e De afzuigkap is uitgerust met onafhankelijke ver-
I|cht|n§1 en een aanzuigventilator die op een aan-
tal snelheden kan worden mgesteld_.

e Afhankelijk van de versie is de afzuigkap bedoeld

voor permanente bevestiging aan een vertica-
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le wand boven een gasfornuis of elektrisch for-
nuis ﬁschouwkappen en universele kappen); OR
het plafond boven een gasfornuis of elektrisc

fornuis (afzwgka%p_en voor kookeilanden); aan
een verticale wand in keukenmeubels boven een
gasfornws of elektrisch fornuis (telescoop- en in-

ouwkappen). Controleer voor de montage of de
wand-/plafondconstructie geschikt is voor mon-
ta(_?e van de afzuigkap. Sommige afzuigkapmo-
dellen zijn erg zwaar.

e De montagehoogte van het apparaat boven een
elektrische kookplaat staat vermeld op de pro-
ductkaart (technische specificatie van het ap-
paraat). Wanneer in de installatie-instructie van
gastoestellen een grotere afstand staat vermeld,
moet u deze aanhouden (Afb. 1a b/%). _

e Het is niet toegestaan om onder de a zwgzkap een
vlam op vol vermogen te laten branden. Zet voor
het afnemen van de pan de brander op een kleine
vlam . Controleer altijd of de vlam niet voorbij de
rand van de pan komt. Dit veroorzaakt ongewenst
ener;jgleveljlles en onveilige warmteconcentraties.

e Houd continu toezicht als u gerechten bereidt met
vle_tten. Oververhit vet kan makkelijk in brand
vliegen.

e Haal steeds de stekker uit het stopcontact voor-
dat u het apparaat schoonmaakt, het filter ver-
wisselt of reparaties uitvoert. _ o

e Maak het anti-vetfilter van de afzuigkap minimaal
een keer per maand schoon, omdat een met olie
verzadigd filter bijzonder brandbaar is.

e Indien in de ruimte naast de afzuigkap ook an-
dere apparaten worden gebruikt die niet door
elektriciteit worden aangedreven (bijv. ovens op
vloeibare brandstoffen, waterverwarmers, gei-
sers), dan moet u zorgen voor voldoende venti-
latie (aanvoer van lucht). Er is sprake van veilig
gebruik bij gelijktijdige werking van de afzuigkap
en verbrandingsapparaten die afhankelijk zijn
van de lucht in de ruimte, wanneer op de plaats
waar deze ap[taaraten zijn geinstalleerd een on-
derdruk heerst van maximaal 0,004 millibar (dit
punt geldt niet wanneer de afzuigkap wordt ge-
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bruikt voor de absorptie van geurtjes). _

e De afzuigkap mag niet dienen als ondersteuning
voor personen die zich in de keuken bevinden.

e Maak de afzwgkalp regelmatjg van binnen en van
buiten schoon (MINIMAAL EENMAAL PER MAAND,
met inachtneming van de aanwijzingen over on-
derhoud uit deze gebru!ksaanwuzmg% Als u zich
niet houdt aan de aanwijzingen voor het schoon-
maken van de afzuigkap en het verwisselen van
de filters, ontstaat brandgevaar.

e Als de voedingskabel beschadigd raakt, dan moet
deze vervangen worden bij een specialistische
service.

e Zorg ervoor dat het apparaat makkelijk losge-
koppeld kan worden van het elektriciteitsnetwerk
door de stekker uit het stopcontact te trekken of
de dipoolschakelaar uit te schakelen. _

e Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door
Eersonen (waaronder kinderen) met lichamelij-

e of geestelijke beperkingen of personen zonder
ervaring met of kennis van het apparaat, tenzij
dit gebruik plaatsvindt onder toezicht of overeen-
komstig de gebruiksaanwijzing van het apparaat,
do_?_r e_rgonen die verantwoordelijk zijn voor hun
veiligheid.

e Zorg ervoor dat u het apparaat niet door kinde-
ren zonder toezicht kan worden gebruikt.

e Controleer of de spanning die staat aandc_|egeven
op het typeplaatl]e overeenkomt met de para-
meters van het elektriciteitsnet op de plaats van
aansluiting. _

e \/oorafgaand aan de montage de voedingskabel
uitrollen en rechttrekken.

e Het verpakkingsmateriaal (polyethyleenzakjes,
stukken polystyreen etc.) bij het uitpakken bui-
ten het bereik van kinderen houden. _

e \oordat u de afzuigkap aansluit op het lichtnet
dient u altijd eerst te controleren of de voedings-
kabel op de juiste wijze is geinstalleerd en of H
tijdens de montagewerkzaamheden NIET beknel
is komen te zitten door de afzuigkap. Sluit het
apparaat niet aan op het elektriciteitsnet voordat
u klaar bent met de montage.
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Het is verboden om de afzuigkap te gebruiken
zonder gemonteerde aluminium vetfilters.
Het is streng verboden om onder de afzuigkap
gerechten klaar te maken met gebruik van open
vuur (flamberen). §
Houd u op het gebied van de noodzakelijke toe-
Bga_ssmg van technische middelen en beveiligingen
ij het afvoeren van verbrandingsgassen strikt
aan de voorschriften van de bevoegde lokale au-
toriteiten. _ _ _
Het niet volgens deze instructie aandraaien van
de schroeven en bevestigingselementen kan le-
vensbedre_(ljgend Zijn en gevaar opleveren voor de
ezondheid. o _
angende afzuigkappen werken uitsluitend in de
modus geurabsorptie. _ _ _
WAARSCHUWING! Wanneer niet de in deze in-
structies vermelde schroeven worden gebruikt
of als het apparaat niet volgens deze instructies
vycordt bevestigd, kunnen elektrische risico’s ont-
staan.
Dit agpparaat mag gebruikt worden door kinderen
van 8 jaar en ouder, door personen met een licha-
melijke, zintuiglijke of verstandelijke beperkingen
en personen zonder ervaring of kennis van het ap-
paraat wanneer op hen gelet wordt of ze geinstru-
eerd zgn over het veilig gebruik van het apparaat
en ze de gevaren kennen in verband met het ge-

bruik van het apparaat. Kinderen mogen niet met
het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mo-
gen niet door kinderen gedaan worden tenzij ze 8
jaar zijn of ouder en er toezicht wordt gehouden
door een juiste persoon.




UITPAKKEN

Het apparaat is beveiligd tegen trans-
ortschade. Na het uitpakken moet
et verpakkingsmateriaal zo verwerkt

worden dat er geen risico voor het
milieu ontstaat.
Al het materiaal dat voor de verpak-

king is gebruikt is milieuvriendelijk,

~ het'kan voor 100% hergebruikt wor-

genlen het is gelabeld met het bijbehorende sym-
ool.

Attentie! Het verpakkingsmateriaal (polyethyleen-

zakjes, stukken polystyreen etc.) bij het uitpakken

buiten het bereik van kinderen houden.

VERWIJDERING VAN
GEBRUIKTE APPARATUUR

Dit _product is overeenkomstig met
de Europese richtlijn 2012/19/EG. Dit
merkteken informeert dat dit apparaat
na aﬂoog van zijn levensduur niet sa-
men met ander huishoudelijk afval ver-
wijderd mag worden.
B Dec gebruiker is verplicht om het aan
_ te bieden bij een inzamelpunt voor gDe—
bruikte elektrische en elektronische apparatuur. De
inzamelende instanties, waaronder lokale inzamel-
punten, winkels en gemeentelijke instanties vormen
een geschikt systeem voor de inzameling van deze
apparatuur. _ _ _
De juiste behandelln{_; van gebruikte elektrische en
elektronische apparatuur leidt tot het vermijden van
consequenties die schadelijk zijn voor de menselijke
gezondheid en de natuurlijke omgeving en voortko-
men uit de aanwezigheid van gevaarlijke bestand-
delen en verkeerde opslag en verwerKing van der-
gelijke apparatuur.
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BEDIENING

Bediening van de afzuigkap

Het bedieningspaneel van de afzuigkap staat weergegeven op afbeelding
4. Om het u makkelijk te maken staat hij ook hieronder:

2 1 2

U/® @ O U/® 8w U/
25" 3787

Het apparaat is uitgerust met sensoren voor besturing door middel van
gebaren:

1- Bewegingssensoren die de verlichting in-/uitschakelen
2- Bewegingssensoren die de stand van het apparaat wijzigen

Het bedieningspaneel is uitgerust met tiptoetsen. Hun functies staan
hieronder beschreven:

3- Timer (uitgesteld uitschakelen van de afzuigkap)

4- Laagste stand - Gebruik deze als er niet veel damp is.

5- Gemiddelde stand- Gebruik deze stand bij een gemiddelde hoeveel-
heid dampen, bijvoorbeeld bij tegelijkertijd bereiden van meerdere
gerechten.

6- Hoogste stand- Gebruik deze stand bij de grootste hoeveelheid
dampen, bijvoorbeeld bij bakken of braden.

7- Sensor voor activeren en deactiveren van gebarenbesturing

8- Sensor voor verlichtingsregeling

Wanneer het apparaat op de voeding wordt aangesloten, geeft de af-
zuigkap een kort geluidssignaal en lichten alle sensoren kort op.

Om de turbine van het apparaat in te schakelen, raakt u sensor 1, 2 of
3 aan. De turbine wordt uitgeschakeld door de sensor van de actieve
stand aan te raken.

Om de verlichting in te schakelen raakt u de sensor ¥aan. Om de ver-
lichting uit te schakelen raakt u de sensor & nog eens aan. De verlich-
ting werkt onafhankelijk van de motor.




Timer (uitgesteld uitschakelen van de afzuigkap)

Deze functie dient voor het uitgesteld uitschakelen van de motor van
de afzuigkap. Gebruik deze functie als u klaar bent met koken om de
kookdampen uit de ruimte te verwijderen. De motor schakelt na 15
minuten uit. Om de uitstelfunctie in te schakelen raakt u de tiptoets ®
eenmaal aan tijdens de werking van de afzuigkap in een willekeurige
stand. Om de vertragingsfunctie uit te schakelen raakt u de sensor ©
op een willekeurig tijdstip opnieuw aan, waarna de sensor stopt met
knipperen .

Bediening door middel van gebaren

Om gebarenbesturing in/uit te schakelen tikt u op de sensor ; het
symbool licht op.

Met behulp van gebaren kunt u de snelheid van de turbine van de af-
zuigkap en de verlichting regelen. Als de functie bediening met gebaren
actief is, kunt u het apparaat ook op de traditionele manier bedienen
met behulp van de betreffende tiptoetsen.

De bediening door middel van gebaren werkt goed wanneer u bewegin-
gen maakt met een open hand op ongeveer 3-10 cm van het oppervlak
van het bedieningspaneel.

Opmerking: Wanneer u de snelheid van de turbine regelt, moet de
handbeweging beide bewegingssensoren omvatten (tekening 4, punt 2,
of de hand moet zich roerloos binnen het gebied van de lichtregelsen-
sor bevinden (tekening 4, punt 1).

Wanneer voor het activeren van een specifieke functie (bijvoorbeeld
stand 3) meerdere handbewegingen nodig zijn, moet u de teruggaande
beweging verder van het bedieningspaneel af maken of de sensoren
omzeilen). De handbewegingen mogen niet te snel zijn. Idealiter duurt
een enkel handgebaar ongeveer 1 seconde.




Om de turbine van het
apparaat te activeren of
de versnelling te verho-
gen beweegt u uw hand
meerdere keren van
links naar rechts. Bij elke
handbeweging licht de
sensor van de actieve
stand op.

Om de turbine van het
apparaat uit te schake-
len of de stand ervan te
verlagen beweegt u uw
hand meerdere keren van
rechts naar links totdat
sensor 1 oplicht. Beweeg
uw hand nog één keer en
de motor van de afzuig-
kap wordt volledig uitge-
schakeld (functie geba-
renbesturing blijft actief).

Om de verlichting in of
uit te schakelen plaatst

u uw hand ongeveer 2
seconden lang in de buurt
van het midden van het
paneel (onder de sensor
met het nummer 1). Het
symbool ‘@ licht op.




Andere belangrijk informatie over de bediening van de afzuigkap

Werking als absorptieapparaat: Bij deze optie wordt de gefilterde lucht
weer teruggeblazen in de ruimte door de openingen die hiervoor ge-
schikt zijn gemaakt. Bij deze instelling moet u een koolfilter installeren.
Ook bevelen wij de installatie van een stuurmechanisme voor het uit-
blazen van de lucht aan (verkrijgbaar afhankelijk van het model, komt
hoofdzakelijk voor bij schouwkappen).

Werking als luchtafzuiger: Bij gebruik van de afzuigfunctie wordt de lucht
via een speciale leiding naar buiten afgevoerd. Bij deze instelling moet
u het eventuele koolfilter verwijderen. De afzuigkap is aangesloten op
een afvoeropening met behulp van een stijve of flexibele buis met een
doorsnede van 150 mm of 120 mm en speciale buisklemmen die ver-
krijgbaar zijn in een winkel met installatiematerialen. Laat de aansluiting
uitvoeren door een installateur

Snelheid van de ventilator: De laagste en middelste snelheid gebruikt u
onder normale omstandigheden en als er zich weinig dampen vormen.
De hoogste snelheid alleen toepassen als er zich veel keukendampen
vormen, bijv. tijdens het bakken of grillen.

Opgelet (betreft alleen universele afzuigkappen): De constructie van de
universele afzuigkap te vereist handmatige wijziging van de werkings-
modus van de afzuigkap. De manier waarop u deze modus wijzigt staat
weergegeven op afbeelding 8.

Opgelet (betreft alleen inbouw- en telescoopafzuigkappen): Inbouw- en
telescoopafzuigkappen die werken in de absorptiemodus vereisen de
montage van een luchtafvoerbuis. Het tweede uiteinde van de buis moet
in de ruimte zijn gericht voor de afvoer van gefilterde lucht.

Attentie: Hangende afzuigkappen werken uitsluitend in de modus geu-
rabsorptie.




REINIGING EN ONDERHOUD

Onderhoud

Regelmatig onderhoud en reiniging van het apparaat garandeert een
goede en storingsvrije werking van de afzuigkap en verlengt zijn le-
vensduur, Let er'vooral op dat het anti-vetfilter en het actieve koolfilter
volgens de aanbevelingen van de producent worden schoongemaakt en
vervangen.

e Gebruik geen dri[]fnatjce doekjes of sponsjes, of een waterstraal;

e Gebruik geen oplosmiddelen of alcohol, hierdoor kunnen gelakte op-
pervlakten mat worden; _ N

e Gebruik geen bijtende middelen, met name niet voor roestvrijstalen
oppervlakten; _

e Gebruik geen harde, ruwe doekjes. _ _

e Aanbevolen wordt het %ebrwk van een vochtig doekje en een neu-
traal schoonmaakmiddel.

Attentie: Het aluminiumfilter kan verkleuren als het enige malen in de
afwasmachine is gewassen. De verkleuring betekent niet dat het bescha-
digd is of vervangen moet worden.

Antivetfilter

Bij normale werking van de afzuigkap moet het antivetfilter eenmaal per
maand worden schoongemaakt Dit kan in de afwasmachine of met de
hand, met behulp van een mild afwasmiddel of vloeibare zeep.

Op afbeelding 5 ziet u hoe u het antivetfilter moet vervangen.

In sommige modellen is een acrylfilter toegepast. Dit moet minimaal
Sen_rll'laal per 2 maanden vervangen worden, of vaker bij intensief ge-
ruik.

Actieve koolfilter

Het actieve-koolfilter uitsluitend gebruiken wanneer de afzuigkap niet
is verbonden met een ventilatiekanaal. Het actieve-koolfilter absorbeert
geurtjes totdat het verzadigd is. Het kan niet gewassen of geregene-
reerd worden en het moet minimaal eenmaal per 3-4 maanden vervan-
gen worden, of vaker bij intensief gebruik.

Op afbeelding 6 ziet u hoe u het koolfilter moet vervangen.
Verlichting

Gebruik lampjes / halogeenlampjes / led-modules met dezelfde para-
meters als degenen die fabrieksmatig zijn geinstalleerd. Op afbeelding
7 ziet u hoe u de verlichting moet vervangen. Indien de afbeelding niet
voorkomt in deze gebruiksaanwijzing, mag de verlichtingsmodule alleen
worden vervangen door de geautoriseerde service.
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GARANTIE, SERVICE

Garantie

De garantieverEIic_htingen blijken uit het garantiebewijs. De prod?‘!_cent
is niet aansprakelijk voor schade die is veroorzaakt door oneigenlijk
gebruik van het product.

Service

e De producent van het apparaat raadt aan om alle reparaties en
afstelwerkzaamheden uit te laten voeren door_de fabrieksservice of
de geautoriseerde service van de producent. Om veiligheidsredenen
mag u het apparaat niet zelf repareren. .

e Reparaties die zijn uitgevoerd door personen die niet over de ver-
eiste kwalificaties beschikken, kunnen een ernstig gevaar opleveren
voor de gebruiker van het apparaat. i i

e De minimale garantieperiode voor het apparaat die door de fabri-
kant, importeur of gevolmachtigde wordt aangeboden, staat ver-
meld op het garantiebewijs. _ _ _

e Het apparaatverliest zijn garantie als gevolg van eigenhandige
aanpassingen, wijzigingen, schending van de verzegeling of andere
beveiligingen van hét apparaat of onderdelen daarvan, en andere
eigenhandige interventie in de apparatuur die niet in overeenstem-
ming is met de gebruiksaanwijzing.

Reparatiemelding en assistentie bij storingen

Als het ?(Pparaat gerepareerd moet worden, moet u c?ntact opnemen
met de klantenservice. De adresgegevens en het telefoonnummer van
de klantenservice vindt op het garantiebewijs. Als u contact opneemt
zorg er dan voor dﬁt u het serienummer van het apparaat bij de hand
heett, dit staat op het typeplaatje. Voor uw gemak kunt u het hieronder

noteren:

Verklaring van de producent

Hierbij verklaart de producent, dat het product aan de eisen van de
onderstaande Europese richtlijnen voldoet:

e Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EC

e Richtlijn elektromagnetische compatibiliteit 2014/30/EC
e Richtlijn 2009/125/EC

e Richtlijn RoHS 2011/65/EC

en over de certificering C€ende conformiteitsverklaring voor orga-
nen die toezicht op de markt houden beschikt.

*
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Amica S.A.

ul . Mickiewicza 52 / 64-510 Wronki
tel. 67 25 46 100 / fax 67 25 40 320
www.amica.pl

Distribué par SIDEME SA

71 rue Paul-Vaillant-Couturier
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